
WOLLEN DIE STAATLICHE FÖRDERUNG VON DIESELRUSSFILTERN 
(TNS Infratest) 

BEFÜRWORTEN EINE STÄRKERE BESTEUERUNG VON SPITZENVERDIENERN 
(TNS Infratest für Der Spiegel)

FINDEN UMWELTSCHUTZ WICHTIG
(Emnid für das BMU)

WOLLEN DIE FLÄCHENDECKENDE EINFÜHRUNG VON GANZTAGSSCHULEN 
(Forsa)

UNTERSTÜTZTEN DIE ABLEHNENDE HALTUNG DER REGIERUNG 
ZUM IRAKKRIEG (Forsa für Stern)

BEFÜRWORTEN DEUTSCHLANDS VORREITERROLLE IN DER 
KLIMASCHUTZPOLITIK (Emnid für das BMU)

SEHEN SONNENENERGIE ALS DIE ENERGIE DER ZUKUNFT
(Forsa für das BMU) 

WOLLEN KEINE NEUEN ATOMKRAFTWERKE
(Forsa)

ALLER ELTERN WOLLEN MEHR BETREUUNGSANGEBOTE FÜR KINDER 
UNTER DREI JAHREN (Forsa)

WOLLEN DIE BÜRGERVERSICHERUNG STATT MERKELS KOPFPAUSCHALE
(Umfrage Bertelsmann-Stiftung)

WOLLEN KEIN GENFOOD ESSEN
(Forsa für Slowfood)

SIND MIT DER AUSSENPOLITIK VON JOSCHKA FISCHER ZUFRIEDEN
(DeutschlandTREND)

70% 
75% 
92% 
80% 
86% 
56% 
85% 
79%
59% 
66% 
79% 
63% 

V.
i.S

.d
.P

.: 
BÜ

N
DN

IS
 9

0/
DI

E 
GR

ÜN
EN

, R
ud

i H
oo

gv
lie

t, 
Bu

nd
es

ge
sc

hä
ft

ss
te

lle
, P

la
tz

 v
or

 d
em

 N
eu

en
 T

or
 1

, 1
01

15
 B

er
lin

JA! zu Grün


